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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÃMÃRA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA OITO DE AGOSTO DE DOIS NI!L 

E VINTE E DOIS (08- 08-2022) 

Ao oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e oito 

minutos, realizou-se a vigésima terceira reunião ordinária presencial e por 

videoconferência, na Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os 

vereadores Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Edson Agostinho, Fernando Sampaio, José 

Antunes, João Bosco, José Sales, Manoel Douglas, Maurício Borges, Marcelo 

Macecdo, Pedro Sousa, Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, a vereadora Sônia Azri e o 

Secretário de Governo, Edvaldo Andrade. O presidente, jJuliano Vasconcelos 

Gonçalves, cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo número legal, “em nome 

de Deus e do povo Marianense” deciarou abertos os trabalhos. Seguidamente, 

consultou os vereadores se queriam que fosse feita a leitura da ata da vigésima 

segunda reunião ordinária, realizada no dia primeiro de agosto de dois mil e vinte e 

dois, ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação contrária a ata foi 

aprovada por unanimidade., Ato contínuo, solicitou a secretária a Leitura das 

correspondências: Diversos nº 469/2022 (Autoria do Prefeito Municipal em 

exercício): “Informa que o Vereador Fernando Sampaio de Castro, é o líder e a 
Vereadora Sônia Azzi, a vice-líder do atual Governo na Câmara Municipal”. Leitura 

dos Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 92/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses 

Coimbra Vieira): “Dispõe sobre a presença de intérprete da Língua Brasileira de S'nais 

(LIBRAS) no horário de atendimento ao público, em todas as agências bancárias do 

Município de Mariana e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 93/2022 (autoria 

do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): “Dispõe sobre a isenção das taxas de 

concursos públicos para as doadoras de leite materno no Município de Mariana”. 

Projeto de Lei nº 94/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): 

“Institui, no Município de Mariana, o "Dia Municipal do Skate”. Projeto de Lei nº 

95/2022 (autoria dos Vereadores Juliano Vasconcelos Gonçalves, Ricardo Miranda 

Thomaz): “Fica autorizado a implantação de Programa de ração para cães e gatoã“» 

que foram adotados junto ao Centro de Acolhimento de Animais - CÃA, anma:sx À 

comunitários e em lares temporários oriundo de apoio de Organizações sem'fins * 

lucrativos e protetores animais independentes, e dá outras providências”. Projeto 

de Lei nº 96/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira): “Dispõe sobre 

a conscientização e o combate ao trabalho degradante e à condição análoga à de 

escravo e sua erradicação no Município”. da Lei Complementar nº 177, de 13 de 

julho de 2018 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 97/2022 (autoria do 

Prefeito Municipal em exercício): “Altera disposições da Lei Complementar nº 177, 

de 13 de julho de 2018 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 98/2022 (auíoria ; 

do Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos): “Dispõe sobre a criação do / 
restaurante Popular e dá outras providências”, Projeto de Lei nº 99/2022 (autoria Í_f 

do Prefeito Municipal em exercício): “Altera a Lei Complementar nº 187 de 2019 e y 

dá outras providências”. Projeto de Lei nº 100/2022 (autoria do Vereador Padro | & 

Ulisses Coimbra Vieira): “Da denominação da Viela que liga a Estrada Municipal da * 

Vargem a Rua dos Pinheiros, no Bairro de Passagem de Mariana, como: YViela 

Desportiva”, Leitura dos Requerimentos: Requerimento nº 118/2022 (autoria de 

Todos os Vereadores), Reguerimento nº 119/2022 (autoria de Todo;;t os 
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Vereadores), Requerimento nº 120/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses 

Coimbra Vieira), Requerimento nº 121/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas 

Soares Oliveira), Requerimento nº 122/2022 (autoria do Vereador José Antunes). 

Leitura das Indicações: Indicação nº 892/2022 (autoria do Vereador Marcelo 

Monteiro Macedo), Indicação nº 1016/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas 

Soares Oliveira), Indicação nº 1029/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas 

Soares Oliveira), Indicação nº 1030/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas 

Soares Oliveira), Indicação nº 939/2022 (autoria dos Vereadores Pedro VUlisses 

Coimbra Vieira, Fernando Sampaio de Castro), Indicação,nº 940/2022 (autoria do 

Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Indicação nº 941/2022 (autoriagfdos 

Vereadores Pedro Ulisses Coimbra Vieira e Fernando Sampaio de Castro), Indicação 

nº 969/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro), Indicaçã? nº 

1007/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro), Indicação nº 

1109/2022 (autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro), Indicação nº 

986/2022 (autoria do Vereador Maurício Antônio Borges Andrade e Silva), Indicação 

nº 988/2022 (autoria do Vereador Maurício Antônio Borges Andrade e Silva), 

Indicação nº 1037/2022 (autoria do Vereador Maurício Antônio Borges Andrade e 

Silva), Indicação nº 994/2022 (autoria do Vereador Ricardo de Miranda Thomaz), 

Indicação nº 995/2022 (autoria do Vereador Ricardo de Miranda Thomaz), Indicação 

nº 1058/2022 (autoria do Vereador Ricardo Miranda de Thomaz), Indicação nº 

966/2022 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº971/2022 (autoria da 

Vereadora Sônia Azzi), Indicação nº 973/2022 (autoria da Vereadora Sônia Azzi), 

Indicação nº 987/2022 (autoria do Vereador José Sales de Souza), Indicação nº 

996/2022 (autoria do Vereador José Sales de Souza), Indicação nº 1012/2022 

(autoria do Vereador José Sales de Souza), Indicação nº 960/2022 (autoria do 

Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 1009/2022 fautoria do 

Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 1010/2022 (autoria do 

Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), Indicação nº 918/2022 (autoria do 

Vereador José Antunes Vieira), Indicação nº 919/2022 (autoria do Vereador José 

Antunes Vieira), Indicação nº 923/2022 (autoria do Vereador José Antunes Viéira), 

Indicação nº 1111/2022 (autoria do Vereador Pedro Henrique da Paixão Souza), 

Indicação nº 1115/2022 (autoria do Vereador Pedro Henrique da Paixão Souza). O 

presidente solicitou intervalo devido à falta de internet. Após intervalo e solução do 

problema solicitou a Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento da Sra. Adilaine: 

Dias de Melo (autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de Castro, Juliano 

Vasconcelos Gonçalves, José Sales de Souza, José Antunes Vieira, Pedro Ulisses 

Coimbra Vieira, Maurício Borges e Ediraldo Ramos), pelo passamento da Sra. WINiaria 

Jorge (autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de Castro, Marcelo Morteiro 

Macedo e Juliano Vasconcelos Gonçalves), pelo passamento da Sra. Conceição de 

Almeida Godoy (Autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro, Sônia “Azzi, 

Edson Agostinho, Ediraldo Ramos, Juliano Vasconcelos Gonçalves e José Antuixes), / 

pelo passamento do Sr. Raimundo Pedro de Alcântara ( Autoria do Vereador José 

Antunes e Juliano Vasconcelos Gonçalves), pelo passamento do Sr. José Augíª.g.lsto 

” Vieira (Autoria do Vereador Edson de Castro e Juliano Vasconcelos Gonçalves), pelo j 
passamento do Sr. Antônio Sotero Fonseca ( Autoria do Vereador Ricardo Miranda : ; : 

e Juliano Vasconcelos Gonçalves). A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura, dos 

Pareceres: Projeto de Lei nº 71/2022 (autoria do Vereador Maurício Antônio Borges 

Andrade e Silva): “Institui no Âmbito do Município a semana da Gestão Púbiíca”. 

Pela ordem, o vereador Fernando Sampaio solicitou que fosse consultado o Plenário 
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para votar o Projeto de Lei em única discussão e votação. Assim sendo, o presidente 

consultou o Plenário recebendo parecer favorável de todos os vereadores. O 

presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 75/2022 (autoria do Vereador 

Mauricio Antônio Borges Andrade e Silva): “Institui o direito ao serviço de ava!iêção 

oftalmológica (Exame de vista) ao estudante na rede municipal de ensino, nara 

alunos a partir de 4 anos de idade”, Pela ordem, o vereador Fernando Sampaio 

solicitou que fosse consultado o Plenário para votar o Projeto de Lei em única 

discussão e votação. Ássim sendo, o presidente consultou o Plenário recebêndo 

parecer favorável de todos os vereadores. — Posteriormente, o presidlênte 

parabenizou o vereador Maurício Borges pela iniciativa de realizar o Projeto de Lei. 

Disse que é importante a avaliação dos exames oftalmológicos, principalmente em 

crianças e estavam planejando a carreta do Instituto de Cooperação Entermuni;íipal 

do Médio Paraopeba (ICISMEP), que já esteve duas vezes no município de Mariana. 

Disse que a próxima vinda seria para atender as crianças da rede Municipel de 

Educação e distribuíram nos últimos meses mais de dois e quinhentos óculos 

gratuitos, através da política pública que foi implantada em sua gestão. 

Seguidamente, irão cobrar do atual Secretário para que possam dar continuidade na 

realização dos exames das crianças da rede municipal. Pela ordem, o vereador 

Maurício Borges agradeceu a todos por darem a oportunidade para que o Projeto de 

Lei fosse discutido e votado em única discussão e votação. Disse que o Projeto vem 

para trazer uma parceria entre a Secretaria de Educação e Saúde para que possam 

dar oportunidade do atendimento oftalmológico às crianças, tlembrando da relação, 

entre a dificuldade de aprendizado versos baixa acuidade visual. Disse que é dever 

dos Edis cobrarem a Secretaria de Saúde para que possam cumprir esse projeto:'que 

é autorizativo e trará benefícios a muitas crianças. Pela ordem, o vereador Fernando 

Sampaio disse que durante a reunião Conjunta das Comissões o procurador da Casa, 

Cor jJesu Quirino, assim como o vereador Edson Agostinho falaram sobre a 

possibilidade da extensão para tratamento cardiológico, tendo em vista que estão 

vendo muitos jovens com problemas cardíacos. Pela ordem, o vereador Erson 

Agostinho disse que pediu à Secretaria da Casa que fizesse uma indicação, 

lembrando que o vereador Fernando Sampaio solicitou assinatura, sugerindo ao 

Executivo que encaminhe projeto para que no início de todo o ano letivo seja 

realizado exame médico em todos os alunos das escolas municipais. O presidente 

submeteu o projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado!| por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 76/2022 (autoria dos Vereadores Ferniindo 

Sampaio de Castro, Juliano Vasconcelos Gonçalves) “Dá denominação oficial as 

salas da policlínica Elias Salim Mansur e dá outras providencias”, Pela ordem, o 

vereador jJosé Antunes solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Prójeto 

de Lei fosse discutido e votado em única discussão e votação. Assim sendo, o 

presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de todos os 

vereadores. Pela ordem, a vereadora Sônia Azzi parabenizou os autores pela escolha 

dos nomes, destacando que trabalharam muito pela cidade. O presidente agradeceu 

a manifestação da vereadora Sônia Azzi. Pela ordem, o vereador José Antunes disse 

que também gostaria de parabenizar pela escolha dos nomes das pessoas que muito : * 

fizeram pela cidade. O presidente agradeceu a manifestação do vereador losé 

Antunes. O presidente submeteu o projeto de Lei em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade, Projeto de Lei nº 81/2022 (autoria do Vereador 

José Sales de Souza): “Institui a semana da orientação profissional para o primeiro 
n 
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emprego nas escolas públicas municipais”. Pela ordem, o vereador Fernando 

Sampaio solicitou que fosse consultado o Plenário para votar o Projeto de Letk em 

única discussão e votação. Assim sendo, o presidente consultou o Plenário 

recebendo parecer favorável de todos os vereadores. Pela ordem, o vereador Pêdro 
Sousa parabenizou o vereador José Sales pelo Projeto, ressaltando a importância, 

principalmente pelo momento que estão vivendo. Seguidamente destacou sobre os 

cortes na área da educação e disse que fica feliz em poder votar um Projeto como 

esse. Dessa maneira, gostaria de manifestar seu voto favorável e destacar que 

estavam na inserção de quarenta jovens do Programa Nacional da inserção de 

tovens (Projovem) e são jovens que irão passar por esse processo no município de 

capacitação e inclusão. O presidente parabenizou o vereador José Sales pela 

iniciativa, destacando que foi um dos autores do Projovem que vem dando muito 

certo. Disse que são mais de trezentos jovens trabalhando, principalmente no 

comércio Iocal tendo a oportunidade de ter o primeiro emprego. Além do primeiro 

emprego, é importante instruí-los sobre o mercado de trabalho e sobre as novas 

profissões que vem surgindo para que os jovens, de fato, possam seguir a. sua 

carreira, melhorando suas vidas e de suas famílias, Pela ordem, o vereador Jlosé 

Antunes parabenizou o vereador losé Sales salientando que o mesmo, foi muito feliz 

no Projeto, tendo em vista que o primeiro emprego é muito difícil. Com a palavra, o 

vereador José Sales agradeceu a todos os Edis pela discussão e votação em única e 

disse que é um caminho. Além disso, ressaltou que hoje o aluno do Projovem ehtra 

no projeto, mas não tem a vocação e assim ele será inicialmente preparado nas 

escolas, para quando chegar no mercado de trabalho saber qual profissão gostara 

de seguir no futuro, O presidente submeteu o projeto de Lei em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 90/2022 (autoria do 

Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): “Declara como de utilidade pública 

municipal a Associação de Equoterapia Pequeno Artur”. Pela ordem, o vereador losé 

Antunes solicitou que fosse consultado o Plenário para votar o Projeto de Lei em 

única discussão e votação. Assim sendo, o presidente consultou o Plenário, 

recebendo parecer favorável de todos os vereadores. Disse que esteve no Io»al e[fªª 

gostaria que fosse feita uma indicação para colocação de banheiros publicos. Oª À 
presidente solicitou que o Projeto fosse votado em primeira discussão e vot:.çao 

tendo em vista que a Priscila, idealizadora do projeto, gostaria de vir à Câmara Á« i 

agradecer aos vereadores na próxima reunião. Pela ordem, o vereador Fernando 

Sampaio parabenizou pelo projeto, que já foi comprovado o benefício pafra as — 

pessoas que necessitam. Disse que na gestão passada participaram de reunião 

quando estava nascendo o Projeto e fica feliz que o presidente, Juliano Vasconcelos, 

enquanto prefeito tenha implantado o Projeto. Disse que o ganho para a cidad,e de 

Mariana é grande e tiveram dificuldades para implementação do Projeto na gestão 
passada. O presidente agradeceu pelas palavras., Pela ordem, o vereador Ricardo 

Miranda disse que quem trabalha na causa animal sabe da importância dos animais / / 
e entendem, porque já presenciaram a doação de um animal para uma criança, e 

segundo relato da mãe, após o convívio, a criança apresentou melhora significativa. 
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O presidente agradeceu e disse que o projeto de Lei foi instituído no mumcnplo no t/ 

ano passado em parceria com o projeto Pequeno Arthur e hoje existem trmta Í 

pessoas participando da equoterapia, sendo crianças e jovens, disse que poss_.Uem 

pessoas da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) e Comunidade da 

Figueira, bem como de outras instituições, Além disso, contam com uma equipe 

multidisciplinar que faz todo acompanhamento. Sucessivamente, disse que a 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Rua Hélvio Moreira Moraes, 358 - Vila do Carmo, Mariana (MG). CEP: 35.420-000 

www.camarademariana.mgo.gov.br 

equoterapia precisa de um espaço coberto, para que possa aumentar” seu 

atendimento, tendo em vista que, devido ao sol intenso e às chuvas, não é pos_fsívei 

utilizar a pista. Dessa forma, esperam através da declaração de utilidade pública;que 

o município ou estado, façam um repasse financeiro para conseguirem o valor Lara 

poder fazer a cobertura e como foi citado pelo vereador José Antunes, construção 

de banheiros para melhorar'a estrutura. Seguidamente, foi comprovada a melkhioria 

em crianças que participam do Projeto. O presidente submeteu o Projeto de Lei em 

primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

91/2022 (autoria dos Vereadores Ricardo Miranda e Juliano Vasconcelos): “Dispõe 

sobre a instalação de casinhas ou abrigos para o Animal Comunitário, estabelece 

normas para sua permanência em vias públicas no Município de Mariana, e dá oytras 

providências”, Pela ordem, o vereador Fernando Sampaio solicitou que fosse 

consultado o Plenário para votar o Projeto de Lei em única discussão e voteção. 

Assim sendo, o presidente consultou o Plenário recebendo parecer favorável de 

todos os vereadores. Pela ordem, o vereador Ricardo Miranda disse que a 

Organização Não Governamental (ONG) Cãodomínio, há uns anos atrás teve a gdeia 

de fazer as casas, e assim, iniciou-se projeto que foi bem aceito pela sociedade. Hoje 

estão implantando novos modelos, tanto nas sedes quanto nos distritos e 

determinam através de locais indicados pela população. Deixou claro que as casas 

não são para abandonar os animais, eles já estão nas ruas. Além disso, outros 

municípios os procuram para entender como funciona este projeto em Mariana, 

tornando-o referência. O presidente parabenizou o vereador Ricardo Mii'àridá, 

defensor da causa animal, destacando que vem realizando um lindo trabalho na 

cidade de Mariana e em outros municípios. Relatou que a prefeitura também iniciou 

o projeto dos lares comunitários, assim como a ONG Cãodomínio, feita em vários 

distritos e bairros de Mariana. Declarou que os animais foram feitos para vive:r em 

sociedade e as pessoas precisam entender que existe na legislação "cães 

comunitários, Disse que o poder público vem trabalhando para diminuir o número 

de cães abandonados e vítimas de maus tratos, mas que existem pessoas: que 

insistem em realizar esses atos. É importante que as pessoas ao presenciarem 

denunciem nos telefones (153) e (190). Posteriormente, expôs que os _!áres 

comunitários são instalados onde é identificado um tutor (responsável pelos cães 

comunitários da região) sendo instalados em locais que não interferem na passágem 

e rotina das pessoas. É uma política pública que Mariana implantou e muitas cidades 

procuraram “cópia” na prefeitura para levar para suas cidades. Disse que existe o 

castramóvel que passou por todos os distritos de Mariana. Seguidamente, informou 

que já ultrapassaram o número de dois mil animais castrados em Mariana, mas que 

precisam avançar, Aproveitou a oportunidade e solicitou ao Secretário de Governo, 

que leve a informação ao Executivo para que as feiras de doação voltem a ser de 

quinze em quinze dias e seja realizada na Praça Gomes Freire (Jardim de Mariána). 

Disse que as feiras voltaram a ser no centro de convenções e o público do centro de 

convenções no sábado é diferente do público das famílias aue vão ao Jaiª'.;íim, 

explicando que identificaram que o número de adoções é maior no Jardim de 

Mariana. Pela ordem, o vereador João Bosco disse que precisam fazer uma Emenda 

para que as pessoas que cuidam dos animais na rua limpem as fezes dos cachorros, 

pois, os animais são deixados nos distritos e estão tendo problemas com pulgas e 

verminoses. Posteriormente, destacou sobre a importância da conscientizaçãoÉdas 

pessoas. O presidente afirma concordar em partes com as falas do vereador João 

Bosco e disse que o problema não é de quem cuida e trata do animal e sim de quem 
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abandona, Dessa forma, precisam conscientizar as pessoas sobre o abandono e 
sobre a castração. O presidente submeteu o projeto de Lei em única discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 118/2022 (autoria de 

Todos os Vereadores). O presidente submeteu o Requerimento em única discussão 
e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 119/2022 (autoria 
de Todos os Vereadores) O presidente submeteu o Requerimento em única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimentú nº 
120/2022 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira) O presudºnte 
submeteu o Requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 121/2022 (autoria do Vereador Manoel Douglas 
Soares Oliveira) O presidente submeteu o Reguerimento em única discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimídade. Requerimento nº 122/2022 (auitoria 
do Vereador José Antunes) Pela ordem, o vereador José Antunes relatou que o 
Requerimento se faz pertinente para identificar o projeto do local. O vereador 
Fernando Sampaio disse que passou pelo local e percebeu que a tela foi roubada. 
Pela ordem, o vereador José Antunes disse que é verdade e agora estão roubando 
as madeiras, dessa forma, precisam responder às cobranças das pessoas. O 
presidente submeteu o Requerimento em única discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade, Pela ordem, o vereador Manoel Douglas disse que 
falaria do evento “Arraiá Cidade Alta". Primeiramente, agradeceu a todos os 
envolvidos, declarou que foi procurado pelas associações das cinco comunidades, 
Cabanas, Vale Verde, Santa Rita de Cássia, Santa Clara e Cartuxa, Expôs que já sazia 

alguns eventos em dois mil e dezoito e dois mil e dezenove que era o Arraial Santa 
Rita de Cássia. Seguidamente, frisou que as associações fizeram ofício com a 
assinatura dos cinco presidentes solicitando ao Prefeito que fosse realizado o evento 
e lembrou que as pessoas estão cobrando sobre a feira semanal ou qumzenal no 
mesmo local. Posteriormente, parabenizou o prefeito Ronaldo Alves Bento?que 

abraçou o projeto e fez anotações sobre os pontos positivos do Arraial. Dessa forma, 
fez a leitura citando: valorização dos bairros, fomentação do comércio loca! em 
especial a cidade Alta, valorização dos artistas locais, lazer para todas as idades, 
incentivo ao esporte, oportunidade de a comunidade conhecer e prestigiar atraàões 

musicais de nível nacional, além da não utilização do cerol. Agradeceu ao vereador 

Pedro Sousa que prestigiou o evento e parabenizou a Guarda Municipal pelo 
excelente trabalho., Seguidamente, informou que foram apreendidas três armas de 
fogo, sendo que uma, foi apreendida no local, outra nas redondezas e outra no 

Jardim de Mariana. Disse que é preocupante o grande número de pessoas armadas 
nos eventos e isso mostra a importância do armamento da Guarda Munlupai 
destacando que o treinamento adequado otimiza os trabalhos. Postenormente 
confessou que recebeu reclamação do som por uma ligação do Roberto Qum,tao, 
pediu desculpas e disse que não tiveram a intenção de prejudicar ninguém, deixando 
claro que nas próximas vezes estará acompanhando para que não ocorra, 
Finalizando, agradeceu a todos e ao vereador José Antunes que esteve presénte 
PALAVRA LIVRE. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o pres:dfªnte 

encerrou a reunião às dezessete horas e trinta e cinco minutos. 


